
structuur (Wet markttoezicht registerloodsen) (30913);
- het wetsvoorstel Goedkeuring van de regeling van de
minister van Financiën van 11 oktober 2006, nr. DB2006/
00476 (Stcrt. 198) tot buitentoepassingstelling voor een
gedeelte van 2006 van de energie-investeringsaftrek en
de milieu-investeringsaftrek (30924).

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Op verzoek van de PVV-fractie benoem ik
in:
- de algemene commissie voor Jeugd en Gezin het lid
Fritsma tot plaatsvervangend lid in plaats van het lid
Graus;
- de vaste commissie voor Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit het lid Brinkman tot plaatsvervangend
lid in plaats van het lid Agema;
- de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en
Sport het lid Bosma tot plaatsvervangend lid in plaats
van het lid Graus.

Het woord is aan mevrouw Leijten.

Mevrouw Leijten (SP): Voorzitter. Ik vraag om een
heropening van het debat over het wetsvoorstel
Wijziging van onder meer de Wet op de studie-
financiering 2000, alsmede van de Wet op het hoger
onderwijs en wetenschappelijk onderzoek. Dit vraag ik
omdat ik een nieuwe motie wil indienen.

De heer Jan Jacob van Dijk (CDA): Voorzitter. Een
heropening van dat debat lijkt mij op zich goed als de SP
daarin een nieuwe motie wil indienen. Ik stel alleen voor
om de stemming over het wetsvoorstel en de amende-
menten wel komende dinsdag te doen plaatsvinden en
de stemming over de moties eventueel later. Na het
debat van gisteren begrijp ik dat daarover weinig
discussie bestaat. Zo kan het wetsvoorstel in ieder geval
snel doorgaan naar de Eerste Kamer, die erop zit te
wachten en het snel wil afhandelen.

Mevrouw Besselink (PvdA): Voorzitter. De PvdA-fractie
sluit zich aan bij het voorstel van de CDA-fractie.

De heer Zijlstra (VVD): Er is veel haast bij om het
wetsvoorstel op tijd ingevoerd te krijgen. Ik steun dan
ook het voorstel voor heropening, maar ook het voorstel
inzake de stemmingen over de amendementen en het
wetsvoorstel.

Mevrouw Leijten (SP): Ik heb begrepen dat vandaag
geen heropening kan plaatsvinden. Het is niet onze
bedoeling, het wetsvoorstel onnodig op te houden. Ik
steun dus ook het voorstel met betrekking tot de
stemmingen.

De voorzitter: Ik stel voor, volgende week te stemmen
over het wetsvoorstel. Over de moties zullen wij
stemmen op een nader te bepalen tijdstip. Ik stel vast dat
er voldoende steun is voor het verzoek van mevrouw
Leijten om het debat te heropenen. Wij zullen dit zo snel
mogelijk doen; ik zal dat volgende week aangeven.

Overeenkomstig het voorstel van de voorzitter wordt
besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Van Velzen.

Mevrouw Van Velzen (SP): Voorzitter. Ik ben hier zo
langzamerhand stamgast geworden om aan het kabinet
te vragen, Kamervragen te beantwoorden. De maat is
inmiddels wel vol, maar er zijn weinig sanctie-
mogelijkheden. Gisteren heb ik antwoord gevraagd op
twee sets vragen. Het antwoord op één daarvan is met
name belangrijk omdat volgende week een delegatie
namens het Nederlandse kabinet gaat onderhandelen
over een internationaal verbod op clustermunitie. Ik mag
daarbij aanschuiven, maar ik vind het wel belangrijk om
te weten wat de Nederlandse inzet is. De vragen liggen
er al heel erg lang. Ik heb gevraagd om een antwoord
vóór 12.00 uur vandaag. Daarmee heb ik natuurlijk
nadrukkelijk 12.00 uur ’s middags bedoeld en niet 12.00
uur ’s nachts. De antwoorden zijn niet binnengekomen.
Daarom vraag ik thans om de antwoorden vandaag om
een uur of vier te mogen ontvangen, temeer omdat het
morgen een feestdag is en de ministeries vrijdag
gesloten zijn. Hetzelfde geldt voor de andere set vragen
over wachtlijsten in afkickklinieken.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet.

Daartoe wordt besloten.

Sluiting 13.41 uur

©

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. de volgende brieven:
een, van de ministers van Buitenlandse Zaken en van

Defensie en van de staatssecretaris van Buitenlandse
Zaken, ten geleide van de agenda Raad Algemene Zaken
en Externe Betrekkingen (21501-02, nr. 751);

een, van de staatssecretaris van Justitie, over de brand
cellencomplex Schiphol-Oost (24587, nr. 217);

een, van de minister van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties, inzake het rapport ’’De staat van onze
democratie’’ (30800-VII, nr. 51);

een, van de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, inzake beantwoording verzoek van het
(oud-)lid Aasted Madsen (29823, nr. 13);

een, van de minister van Defensie, ten geleide van
jaarverslag van de Militaire en Veiligheidsdienst 2006
(30800-X, nr. 85);

een, van de staatssecretaris van Defensie, aangaande
drugsbeleid van Defensie (30800-X, nr. 84);

een, van de minister van Verkeer en Waterstaat, over
het spoorbaanvak Budel-Weert en het (maximale verkeer
daarover) (27737, nr. 18);

een, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, over het voorziene traject evaluatie van
de Meststoffenwet (28385, nr. 83);

een, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, over de oprichting van het Centrum Gezond Leven
(22894, nr. 124);

drie, van de Algemene Rekenkamer, te weten:
een, ten geleide van Rapport Subsidieregeling ’’Milieu-
kwaliteit Elektriciteitsproductie’’ (MEP) (31028);
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een, ten geleide van het Rapport ’’Staat van de beleidsin-
formatie 2007’’ (31029);
een, ten geleide van het Rapport ’’Beloningen en
ontslagregelingen rechterlijke macht’’ (31030).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

2. de volgende brieven:
een, van de minister van Verkeer en Waterstaat, over

de brief van de ANWB inzake maximumsnelheid
aanhangers en caravans;

drie, van de staatssecretaris van Economische Zaken,
te weten:
een, over het wetsvoorstel Postwet;
een, over het wetgevingsprogramma en beleidsprioriteit
EZ;
een, over EPA Onderhandelingen;

een, van de minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid, inzake personeelsbeleid rijksdienst/belemmering
vrijwilligerswerk;

een, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, over de aanbestedingsplicht ziekenhuizen;

een, van de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, over de subsidie Stichting Erfocentrum.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken;

3. een brief van de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, over de brief van de Vereniging van
oudere Indische Nederlanders.

De Voorzitter stelt voor, deze brief door te zenden aan de
betrokken commissie.

©

De Voorzitter en de eerste en tweede ondervoor-
zitter stellen voor, te stellen in handen van

a. de vaste commissie voor Buitenlandse Zaken:
- Goedkeuring van de op 12 juni 2006 te Luxemburg
totstandgekomen Stabilisatie- en associatieovereenkomst
tussen de Europese Gemeenschappen en hun lidstaten,
enerzijds, en de Republiek Albanië, anderzijds, met
Bijlagen en Protocollen; Trb. 2006, 212 (31035);

b. de vaste commissie voor Justitie:
- Wijziging van de Wet op het notarisambt in verband
met het laten vervallen van het nationaliteitsvereiste voor
benoeming tot notaris (31040);

c. de vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap:
- Wijziging van de Wet educatie en beroepsonderwijs in
verband met invoering van de leerlinggebonden
financiering voor deelnemers in het beroepsonderwijs
(31037);

d. de algemene commissie voor Wonen, Wijken en
Integratie:
- Wijziging van de Wet op de huurtoeslag (formule
berekening normhuur) (31034).
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